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 1.  kérdés 5  pont
A közönséges ellenállásos feszültségosztó:
a) frekvenciától és jelalaktól függetlenül a jeleket azonos arányban osztja,
b) a jeleket veszteség nélkül osztja,
c) a jeleket nemlineárisan torzítja.

 2.  kérdés 10  pont
Az RC felüláteresztőnél a bemenetre vezetett +1V-os ugrás esetén a kimeneten:
a) +1V-os ugrás jelentkezik,
b) -1V-os  ugrás jelentkezik,
c) abban a pillanatban a kimenet nem változik.

 3.  kérdés 10  pont
[image: ]A képen bemutatott passzív áramkör:
a) feszültségosztóként viselkedik,
b) aluláteresztőként viselkedik,
c) felüláteresztőként viselkedik.

 4.  kérdés 10  pont
Az átviteli rendszer fázis jelleggörbéje a kimeneti és a bemeneti jelek fázis jelleggörbéinek:
a) arányával egyenlő,
b) szorzatával egyenlő,
c) különbségével egyenlő.

 5.  kérdés 15  pont
Az ellenállásos feszültségosztónál az ellenállásértékek aránya 1:10. Mekkora a veszteségi teljesítmények aránya?
a) 1:10,
b) 10:1,
c) 1:100.


 6.  kérdés 5  pont
A TTL áramkörcsalád:
a) logikai NEM-ÉS és NEM-VAGY kapukból áll,
b) sok különböző logikai áramkört tartalmaz,
c) egyszerűbb logikai függvényekből és mikroprocesszorokból áll.

 7.  kérdés 5  pont
A CMOS áramkörök:
a) N és P csatornás MOSFET-ekből épülnek fel,
b) beépített és indukált csatornás MOSFET-ekből épülnek fel,
c) MOSFET-eket és JFET-eket tartalmaznak.

 8.  kérdés 10  pont
A TTL áramköröknél a bemeneti többemitteres tranzisztor:
a) áramerősítést végez,
b) a zajtűrést növeli,
c) logikai ÉS függvényt valósít meg.

 9.  kérdés 10  pont
A bipoláris tranzisztorral megépített logikai inverternél alacsony bemeneti logikai szint esetén a tranzisztor:
a) lezárásban üzemel,
b) aktív üzemben működik,
c) telítésbe üzemel.

 10.  kérdés 15  pont
A diódás logikai ÉS kapunál a bemeneti logikai szintek 0V és 5V. Ez esetben a kimeneti logikai szintek a következők:
a) 0V és 5V,
b) 0,6V és 5V,
c) 0V és 4,4V.

 11.  kérdés 5  pont
Diszkrét tranzisztorokkal nehéz áramtükröt építeni, mert:
a) nehéz két azonos viselkedésű tranzisztort találni,
b) nehezen biztosítható, hogy a két tranzisztor azonos hőmérsékleten működjön,
c) a diszkrét tranzisztorok túl nagy méretűek.

 12.  kérdés 5  pont
Pozitív visszacsatolást alkalmazva az erősítőre:
a) növekszik az erősítés,
b) növekszik az erősítés vagy beoszcillál az erősítő,
c) beoszcillál az erősítő.

 13.  kérdés 5  pont
A JFET-tel megépített elválasztó fokzatot azért alkalmazzuk:
a) hogy minél nagyobb erősítést érjünk el,
b) hogy minél nagyobb kimeneti ellenállást érjünk el,
c) hogy minél nagyobb bemeneti ellenállást érjünk el.

 14.  kérdés 10  pont
A bipoláris tranzisztor kollektor áramát modellező áramforrás árama: 
a) 
kizárólag a  feszültségtől függ,
b) 
kizárólag az  áramtól függ,
c) 

a  feszültségtől és az  áramtól is függ.

 15.  kérdés 10  pont
Magas frekvencián az erősítőben található tekercseket:
a) rövidzárral helyettesítjük, 
b) kiiktatjuk az áramkörből,
c) ekvivalens ellenállással helyettesítjük.

 16.  kérdés 10  pont
A műveleti erősítő nem alkalmazható negatív visszacsatolás nélkül, mert: 
a) zavarólag hat a nagy erősítés és a bemeneti ofszet,
b) zavarólag hat a nagy erősítés,
c) zavarólag hat a bemeneti ofszet.

 17.  kérdés 10  pont
[image: ]Milyen jellegű a bemutatott áramkörben alkalmazott visszacsatolás?
a) pozitív,
b) negatív,
c) váltóáramú. 



 18.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott áramkör:  
a) aluláteresztő jellegű,
b) felüláteresztő jellegű,
c) sáváteresztő jellegű.

 19.  kérdés 10  pont
A műveleti erősítővel megépített feszültségkövető kapcsolás erősítése:
a) majdnem egységnyi, de kicsivel kevesebb,
b) pontosan egységnyi,
c) majdnem egységnyi, de kicsivel nagyobb.

 20.  kérdés 15  pont
[image: ]A bemutatott erősítő kimeneti feszültsége akkor lesz nulla értékű, ha:
a) ha két, abszolút értékben megegyező, de ellenkező előjelű feszültséget vezetünk a bemenetekre,
b) ha a bemenetekre két ellenfázisban levő szinuszjelet vezetünk,
c) ha a bemenetekre ugyanazt a feszültséget vezetjük.

 21.  kérdés 5  pont
A diódás vágókapcsolások:
a) a bemeneti- és kimeneti feszültségek korlátozására alkalmasak,
b) a kimeneti feszültségek korlátozására alkalmasak,
c) a bemeneti feszültségek korlátozására alkalmasak.

 22.  kérdés 10  pont
A középkivezetéses transzformátorral és két diódával megépített egyenirányítónál a transzformátor azért szükséges:
a) hogy megszüntesse a galvanikus csatolást,
b) hogy az egész periódus alatt rendelkezésre álljon pozitív feszültségű forrás,
c) hogy lecsökkentse a feszültséget.
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